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 نمی باشداستفاده از ماشين حساب در این آزمون مجاز 
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 كنيد . مشخصزیر را  هایبودن جمله غلطیا  صحيح
 □غ                  □ص       هر عدد حقيقی یک عدد گنگ است .                              الف(

 □غ                  □ص         هستند.               5های دوم عدد ریشه 5√−و  5√اعداد ب( 

𝒃پ( عبارت 

𝒃−4
𝒃به ازای   =   □غ                  □ص        .              است نشدهتعریف   4
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 Fاند. اگر بر اساس ورزشهای مورد علاقه دسته بندی شده یک كلاس  تعدادی از دانش آموزان 2
از آموزان علاقمند به واليبال باشد هر كدام دانش  Vی دانش آموزان علاقمند به فوتبال و مجموعه

 . ) یک پاسخ اضافه است(ی مناسب در ستون چپ وصل كنيدعبارتهای ستون راست را به مجموعه

 ندارنددانش آموزانی كه به فوتبال علاقه دارند ولی به واليبال علاقه الف( 

 دانش آموزانی كه حداقل به یکی از دو ورزش واليبال یا فوتبال علاقمندندب( 

𝑭 ∩ 𝑽 
𝑽 ∪ 𝑭 

𝑭 − 𝑽 
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 .مشخص كنيددر هر سوال گزینه درست را  3
 MCDخواهيم ثابت كنيم مثلث است. می ABوسط Mچهارضلعی زیر مستطيل و نقطه  الف(

 الساقين است.كدام گزینه حکم این مساله است؟متساوی
1)   𝑨̂=𝑩̂ ▢                                2)     MC=MD  ▢              

 3   )  AB=CD  ▢                          4  )AD=BC   ▢ 
 ؟كدام گزینه به صورت نماد علمی نمایش داده شده است(ب
    1  )3/04× 10−5 ▢                            2  )0/304×10-5    ▢              
    3  ) 3/04× 5−3  ▢                          4 )30/4× 10−5 ▢ 

 ؟ای استجملهكدام گزینه تک پ(

  1 )4𝑥 ▢             2 )|𝒚 + 8|  ▢              3 ) 𝒚 + 2𝒙 ▢              4  )−
5𝒙

3   ▢ 

𝒚ی خطی موازی با خط  كدام گزینه معادله (ت − 3𝒙 =    ؟است 5

 1) 𝒚 + 3𝒙 = 2▢       2) 𝒚 = 3𝒙 ▢      3)  𝒚 = −3 ▢          4)  𝒙 = 5 ▢  
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 تصحیح سوم  -3                                                  تصحیح دوم -2   صحیح اول -1
 
 

                                     
 نام ونام خانوادگی دبیر /  امضا  نام ونام خانوادگی دبیر/ امضا        نام ونام خانوادگی دبیر/ امضا     

 نمره باحروف نمره باعدد
  

 باحروفنمره  نمره باعدد
  

 نمره باحروف نمره باعدد
  

  دومادامه سوالات در صفحه 
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  سومادامه سوالات در صفحه 
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 مناسب كامل كنيد. عددجملات زیر را با  4
+1عدد الف(   بين دو عدد صحيح متوالی  ......... و .......... قرار دارد. 6√

𝒙𝒚3درجه عبارت    (ب + 𝒚5  نسبت به متغيرx  وy  عدد ......... است  
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25/0 

 به سوالات زیر پاسخ كوتاه دهيد.  5
     √الف( در جای خالی یک عدد مناسب بنویسيد.        

3
< √4 

 بزرگتر باشد.  2√ب( عدد گویایی بنویسيد كه از 
 ای را با یک صفحه ببریم، سطح بریده شده چه شکلی دارد؟ پ( اگر كره
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25/0 
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 به سوالات زیر پاسخ دهيد.  با توجه به نمودار ون 6
𝑨الف( مجموعه   ∩ 𝑩 .را با اعضاء نشان دهيد  𝑨 ∩ 𝑩 = {        }    

∌ب( در جای خالی نماد مناسب )       𝑨            {  2− }   (  قرار دهيد.   ∋ یا

  
25/0 
25/0 

 ی مناسب را بنویسيدی زیر در جای خالی نام مجموعهاعضای مجموعهالف( با توجه به  7
 .𝑴 = −و 2− } … و 2 و  1 و  0  و 1 } = {  𝒙 ∈           |  𝒙 > −3 }  

كه این خانواده دقيقاً یک دختر داشته باشند را اگر خانواده ای دارای سه فرزند باشند، احتمال آنب( 
 محاسبه كنيد. 
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 حاصل عبارتهای زیر را به ساده ترین صورت به دست آورید.  8
 الف(

 
−1|                                                                                                         (ب √10| = 
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 توجه كنيد: استدلال زیربه  9
 است.  Dساز زاویه نيم DB زیردر شکل » : حسين

𝑫̂1پس  = 𝑫̂2  و  𝑩̂1 = 𝑩̂2    » 
 درست است؟ ............. چرا ؟  حسين استدلالآیا 

  
5/0 

را رسم كرده ایم. ثابت كنيد طول این دو پاره خط  BMو  AMخارج از دایره دو مماس  Mاز نقطه  10
  مماس با هم برابر است. 

 
 

𝑨̂ = 𝑩̂
…   =   …
  …   =   … 

}
بنا به حالت                       
⇒             𝑶𝑨𝑴 ≅ 𝑶𝑩𝑵 ⇒  …   =   …       
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 از ساحلاست. اگر مسير خط چين شده   8000به  1ی گنج مقياس این نقشه 11
 برای رسيدن  مسير اصلیطول سانتيمتر باشد،  20در نقشه تا جعبه ی گنج  

 در جزیره را محاسبه كنيد.  ی گنججعبهبه 
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 نمایش دهيد. دار توان ( حاصل عبارت زیر را به صورت عددیالف 12

 
 را محاسبه كنيد.  93√2 و عرض  33√7ب( مساحت مستطيلی به طول  

 
 ترین شکل ممکن بنویسيد.پ(  حاصل عبارت مقابل را به ساده

 
 ت( مخرج كسر مقابل را گویا كنيد. 
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 . حاصل عبارت زیر را به دست آوریدالف( به كمک اتحادها  13

   تجزیه كنيد. را  زیرعبارت جبری ب( 

                                              3𝒂2 − 12 = 
  روی محور نماش دهيد.ی جواب آن را را حل و مجموعه زیر( نابرابری پ
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1 

 را بنویسيد.  dی خط معادلهی مختصات مقابل با توجه به صفحهالف(  14

 
]آیا نقطه  )ب

  3  
𝒚روی خط   [10− = 4𝒙 −  قرار دارد؟ ............... چرا؟  2

 

𝒚خط پ(  =  مختصات مقابل رسم كنيد.را در صفحه  2
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257 ÷ ( 
1
5
 )−3 = 

√12 + 5√3 = 

( 4𝒃 − 1 )2 =   

4𝒙 − 5 ≤ 3  

1
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 موفق باشیــد
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 دستگاه معادلات خطی زیر را حل كنيد.  15

{
𝒙 + 𝒚 = 7 
𝒙 − 2𝒚 = −8 

 25/1 

 ی كسرها مخالف صفر است.() مخرج همهبنویسيد.  شکل ممکنزیر را به ساده ترین حاصل عبارت الف(  16

4
 𝒙 + 2

×
  𝒙2 + 3𝒙 + 2  

𝒙 + 8
= 

𝒙محيط مثلث زیر را محاسبه كنيد. )  ب( >  ° )  
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 . مانده را تعيين كنيدرا حل كرده و باقی مقابلتقسيم   17
  
 

                                                                        

𝒙 + 3 𝒙2 + 2𝒙 + 2  25/1 

ای دترین رادار در پدافند هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران( به شکل كرهرادار كيهانی سپهر )دوربر 18
 خواهيم تمام سطح آن این رادار می متر است. برای پوشاندن 5به شعاع 

 بپوشانيم. حداقل چند متر مربع از این نوع پارچه استتاررا با نوعی تورِ 
𝛑مورد نياز است؟ )  ≃ 3  ) 

 
 
 
 

متر است. حجم این سانتی 9متر و ارتفاع این هرم سانتی 4و  7ی یک هرم مستطيلی به ابعاد ب( قاعده
 هرم را محاسبه كنيد. ) نوشتن دستور محاسبه حجم الزامی است( 
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